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La Provincia estuvo presente en la inauguración de Caminos y Sabores

[bookmark: _GoBack]Una nutrida comitiva de funcionarios bonaerenses visitó la feria, que se extenderá hasta el 9 de julio en la Rural. ”Es una muestra de lo que genera el trabajo conjunto entre el sector público y el privado”, aseguró Fabián Perechodnik, secretario general de Buenos Aires.


El secretario general de la provincia de Buenos Aires, Fabián Perechodnik, asistió a la inauguración de la 14° edición de Caminos y Sabores, que se desarrolla en el predio porteño de la Rural hasta el próximo lunes y en la que participan expositores de una veintena de municipios bonaerenses. La comitiva de la Provincia también incluyó al ministro de Agroindustria, Leonardo Sarquis; de Producción, Javier Tizado y la subsecretaria de Turismo, Martina Pikielny.

"Desde la Provincia ayudamos a potenciar el trabajo de los productores y emprendedores y a promocionar las identidades regionales" sostuvo Perechodnik. "Esta feria es una muestra de lo que genera el trabajo conjunto entre el sector público y el privado: acciones concretas a favor de la producción, el intercambio de experiencias y la generación de empleo. Y eso se traduce en desarrollo y crecimiento", agregó.

Durante esta edición, la provincia de Buenos Aires participa en el sector Camino Federal con un espacio exclusivo de 252 metros cuadrados dividido en 28 stands, en dos de los cuales se ofrece información institucional. En el resto, emprendedores bonaerenses promocionan y comercializan sus productos entre los que se encuentran vinos, cervezas artesanales, licores, alfajores, chocolates, bombones, infusiones, miel, mermelada, chutney, quesos, fiambres, conservas, aceites, elementos de cosmética, pastas y artesanías en cuero y madera.

El lugar posee además dos barras en las que se realizarán degustaciones de los productos ofrecidos tanto por los municipios como por los expositores.

Este año, y a instancias del Consejo Provincial de Asuntos Indígenas que pertenece a la Secretaría de Derechos Humanos, se suman la Comunidad Xavaxiaiqui del pueblo qom de la localidad de Presidente Derqui (Pilar), que ofrece artesanías de cerámica y cestería, y la Comunidad Hermanos Mapuches de Los Toldos (La Plata) con artesanías en hilados y telar.

La feria Caminos y Sabores se realiza anualmente con el objetivo de promover, impulsar y fortalecer las distintas identidades regionales del país. Con un promedio de visitas de 100 mil personas en cada edición, la gran feria del producto argentino es una enorme vidriera para productos regionales elaborados con valor agregado en origen por productores de alimentos de todos los puntos de la Argentina. Representa una gran oportunidad para que estos emprendedores puedan tomar contacto directo con el público porteño y exponer, comercializar y difundir sus especialidades y creaciones.

Además, en cada edición se realiza una la Ronda de Negocios, una plataforma de vinculación comercial para que los distintos expositores establezcan contacto con distribuidores y supermercadistas.

Lo que hay que saber
· Valor de la entrada: 150 pesos. Menores de 12 años, gratis acompañados de un adulto. Personas con capacidades especiales y un acompañante, gratis presentando credencial. Jubilados: 50 pesos el viernes 6 y 100 pesos sábado, domingo y lunes. Estudiantes de gastronomía, turismo y carreras afines, 50 pesos el viernes presentando certificado de estudiante regular y 150 pesos sábado, domingo y lunes. Contingentes de alumnos de escuelas primarias y secundarias, sin cargo enviando previamente la nómina de alumnos y docentes a cargo. Más información sobre los requisitos en www.caminosysabores.com.ar
· Promociones: viernes 6, 2x1 con Club La Nación y Clarín 365. Clientes de Banco Nación: 30% de descuento en la compra de entradas, financiación en hasta 3 cuotas sin interés con TC Nativa Mastercard y Nativa Visa (tope de reintegro $1000). Para compras dentro de la feria en locales adheridos: 25% de descuento y cuotas con TC Nativa Mastercard y Nativa Visa (tope de reintegro 1500 pesos). Naranja: 20% de descuento en 3 cuotas sin interés para compras de entradas en boletería con Naranja de débito y crédito, 20% de descuento en compras dentro de la feria con Naranja de crédito.
· Agenda de actividades: http://caminosysabores.com.ar/actividades-2018/)

 Seguinos en nuestras redes sociales
Facebook: /caminosysabores
Twitter: @feriacys
Instagram: /caminosysabores
Youtube: /caminosysabores
LinkedIn: /caminosysabores
 
Más información en www.caminosysabores.com.ar 
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